股票简称: 轻纺城 股票代码: 600790 编号: 临 2023-008

浙江中国轻纺城集团股份有限公司 关于聘任公司副总经理的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江中国轻纺城集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年2月3日召开第十届董事会第十五次会议,审议通过了《关于聘任公司副总经理的议案》。

根据《公司法》、《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等有关规定,经公司总经理王百通先生提名、董事会提名委员会审核,公司董事会同意聘任季江锋先生(简历附后)为公司副总经理,任期自本次董事会审议通过之日起至第十届董事会届满之日(2024年5月7日)止。独立董事就上述事项发表了同意的独立意见。

特此公告。

浙江中国轻纺城集团股份有限公司董事会 二〇二三年二月四日



附件

季江锋 男,汉族,1977年11月出生,浙江绍兴人,中共党员,大专学历。历任浙江中国轻纺城集团股份有限公司办公室信息经理助理、副经理,浙江中国轻纺城集团股份有限公司网上市场管理处副主任,浙江中国轻纺城集团股份有限公司办公室主任助理兼信息部负责人,浙江中国轻纺城集团股份有限公司办公室副主任,浙江中国轻纺城集团股份有限公司办公室副总经理(挂职),浙江中国轻纺城集团股份有限公司服装市场分公司总经理。2021年2月起任浙江中国轻纺城网络有限公司总经理,2023年1月起任浙江中国轻纺城集团股份有限公司党委委员。